

BOLETIN BIBLIOGRAFICO.

LA RELIGION DE LA CIENCIA. (Filosofía racional) por U. Romero Quiñones. Un tomo en 4.º mayor de mas de 500 páginas.—Nos ocuparemos despues detenidamente de esta obra, por la importancia de los asuntos que en ella se tratan, relacionados con los más capitales problemas que hoy conmueven todas las conciencias. Desde luego no estamos conformes con las opiniones de su autor y menos con las consecuencias que deduce de su teoría. Encontramos en este trabajo críticas que no nos parecen justas, y apreciaciones inexactas en el terreno filosófico, en el histórico y en el religioso. Ya ampliaremos estas ligeras indicaciones.

LECCIONES DE AGRICULTURA TEÓRICO-PRÁCTICA arregladas al programa de esta asignatura, por D. Tomás Museros y Rovira, catedrático de Agricultura en el Instituto de Lorca. Dos tomos.—Esta obra, que ha obtenido el premio del *pensamiento de oro* en el último Certámen de la Sociedad de Amigos del País de esta ciudad, es un Manual utilísimo á cuantos se dedican á aquella ciencia, y tambien deseamos consagrarle un estudio detenido. Comprende la parte general, especial y Zootecnia y nos abstenemos de hacer elogios de ella que sin duda merece, por la circunstancia de ser el Sr. Museros nuestro compañero de redaccion; elogios que por otra parte son inútiles, tratandose de una persona, cuya competencia es conocida en esta ciencia.

UN AMIGO-NUESTRO, residente en Madrid, nos ha proporcionado estensos detalles, sobre una MEMORIA acerca de la guerra de Cuba, escrita por el comandante de Caballería D. Eduardo Galindó Ingarniza, y presentada al gobierno, que á su vez la ha remitido al general en jefe del ejército de operaciones en aquella Antilla.

En la imposibilidad de dar sobre ella nuestro juicio, y no teniendo espacio para reproducir los emitidos por la prensa sobre tan importante trabajo, reproducimos el siguiente párrafo, con que termina su reseña sobre esta obra un ilustrado diario de Madrid.

«Creemos dignas de estudio las observaciones de este jefe, inspiradas por la práctica de cuatro años en aquella compañía; y como la organizacion de un par de escuadrones mixtos en poco podía gravar al Erario, llamamos la atencion del Gobierno sobre este punto, toda vez que encontrandose este jefe en la península, y habiendo de enviarse nuevamente refuerzos, y prestandose á